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テニスクラブ・スクールの学生アルバイトコーチ向け アンケート調査 2024 
2024/06/20 集計・回答数８６５件 

平均 2.47 ―――――――――――――――――――――――――――――  

 
平均 2.62 ―――――――――――――――――――――――――――――  

平均 2.15 ――――――――――――――――――――――――――――― 
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平均 2.90 ―――――――――――――――――――――――――――――  

 
平均 3.50 ―――――――――――――――――――――――――――――  

 
平均 2.11 ―――――――――――――――――――――――――――――  
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平均 3.47 ―――――――――――――――――――――――――――――  

 
平均 2.81 ―――――――――――――――――――――――――――――  

 
平均 2.63 ―――――――――――――――――――――――――――――  
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―――――――――――――――――――――――――――――――――――――  
「Q.テニスコーチの仕事に対するイメージを自由にご記入ください。」 

の記載内容から下記のテーマに集約されることが分かりました。 

1. 忙しさと労働環境 

2. やりがいと楽しさ 

主なフィードバック内容 

1. 忙しさと労働環境 

• 時間と体力の管理が難しい: コーチは体力勝負であり、一日の拘束時間が長く、休む時間が

少ないという意見が多い。 

• 休みが取りにくい: コーチの人数が少なく、代わりがいないため休みが取りにくい。また、代

行を頼めるスタッフが少ない。 

• 給与が低い: 拘束時間や労働量に対して給与が見合っていないとの声が多い。特に正社員

になると、レッスン数が増え、休みが取りにくくなる。 

• 職場環境: 大企業のクラブは比較的ホワイトだが、個人経営のクラブはブラックなイメージが

強い。 

2. やりがいと楽しさ 

• やりがい: 多くのコーチが、生徒が成長する姿やお客様の笑顔を見ることにやりがいを感じ

ている。 
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• テニスを楽しむ: テニスが好きな人にとっては非常に楽しい仕事だが、体力的には厳しいと

感じることが多い。 

• 成長機会: コーチとしての経験は、コミュニケーション能力やリーダーシップなどのスキル向

上に役立つ。 

• コミュニケーション: 生徒やお客様との密なコミュニケーションが、仕事の楽しさややりがい

につながっている。 

ポジティブな点 

1. やりがいと楽しさ: 多くの意見で、テニスコーチの仕事はやりがいがあり、楽しいと感じられ

ている。 

2. コミュニケーション力の向上: 様々な年代のお客様と関わることで、コミュニケーション能力

が高まる。 

3. 健康的な職業: 体を動かす仕事であり、デスクワークよりも健康的であると感じられる。 

4. 人々の健康づくりのサポート: テニスを通じてお客様の健康をサポートすることにやりがい

を感じる。 

5. 好きなことを仕事にできる: テニスが好きな人にとっては、楽しく働ける職業である。 

ネガティブな点 

1. 体力的・精神的な負担: 長時間の拘束や体力の消耗が大きく、特に外でのレッスンは過酷で

ある。 

2. 休みづらさとシフトの固定: 代行が少なく、休みが取りづらい。また、シフトが固定されてお

り、融通が効かない。 

3. 給与と労働条件: 給与が低く、労働条件がブラックな場合が多いと感じられる。特に、給与が

業務負担に見合っていないとの意見が多い。 

4. 職場環境の問題: 人手不足や代替の効かない状況が多く、負担が偏りやすい。 

5. 長時間の拘束と少ない自由時間: 長時間拘束されるため、自由時間が少なく、プライベート

の時間が確保しづらい。 

その他 

1. 成長の機会: テニスを通じて人を成長させることができる重要な仕事であり、社会に必要な

スキルが身につく。 
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今後に向けたフィードバック 

1. 労働環境の改善 

• 休みの確保: 代行を頼める体制を整え、コーチがしっかりと休めるようにする。 

• 給与改善: 労働量や拘束時間に見合った給与を支給し、コーチのモチベーションを高める。 

• 柔軟なシフト: 学生アルバイトコーチの時間割に合わせた柔軟なシフトを提供し、働きやすい

環境を作る。 

2. やりがいの向上 

• 成長機会の提供: コミュニケーション能力やリーダーシップを向上させるためのトレーニング

やワークショップを提供する。 

• フィードバックの重視: 生徒やお客様からのフィードバックを積極的に収集し、コーチの成長

とやりがいに繋げる。 

• チームのサポート: コーチ同士の連携を強化し、助け合いの精神を醸成することで、仕事の

負担を軽減し、やりがいを高める。 

これらの改善を実施することで、学生アルバイトコーチがより働きやすく、やりがいを感

じられる環境を作り出すことができるでしょう。 

 

まとめ 

テニスクラブ・スクールの学生アルバイトコーチ向け アンケート調査 2024 

2024/06/20 集計・回答数８６５件  

 

テニスクラブ・スクールにおける学生アルバイトコーチに向けアンケート調査を行った結

果、865 件の回答を得ることが出来た。総括すると、テニスコーチとしての仕事に対す

る意見は非常にポジティブで充実感に満ちている。多くのアルバイトコーチがこの仕事

を楽しみ、お客様とのコミュニケーションを通じて成長や喜びを共有することにやりがい

を感じていると述べている。さらに、自身のスキルや経験を活かせる環境であり、将来

的な成長への期待も高まっている。 

一方で、給与面や安定性については不安があり、特に社員としての待遇については改善

が必要とされている印象がある。 
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今回の調査結果から、事業所がそこで働く多くのアルバイトコーチにとって満足感と充

実したキャリアの機会を提供していることが判った。今後は、このフィードバックを基に、

サービスの質の向上やコーチングの効果をさらに高めていくことが重要になる。 

以上 


	主なフィードバック内容
	1. 忙しさと労働環境
	2. やりがいと楽しさ

	ポジティブな点
	ネガティブな点
	その他
	今後に向けたフィードバック

